

“芜湖高校博士老师刺死女大学生案”今开庭

家人:暂时放弃民事赔偿 要讨一个公道



受害女生涵涵。

2019年9月19日下午,在安徽省芜湖市安徽工程大学校门外发生了一起凶杀案。该校博士教师郭某牛与来自江苏淮安市的19岁大学生涵涵经历相恋与分手后,欲求复合无果的郭某牛,持匕首刺死涵涵。该案于2020年10月30日上午在芜湖市中级人民法院开庭审理。



事发地点在该校小北门外。

记者采访了被害女大学生涵涵的亲人,还原了郭某牛杀死涵涵背后的诸多细节。涵涵的妈妈谢女士告诉记者,郭某牛前期刻意隐瞒已婚事实,追求女儿,后因女儿无法忍受郭某牛的暴力倾向及“控制欲”,虽遭威胁,仍坚决提出分手,最终在被郭某牛跟踪近一小时后,被其用匕首连刺数十刀,致颈部、胸腹部、背臀部、四肢等多部位重伤不治身亡。

“我们暂时放弃民事赔偿,‘自古杀人偿命’,我们家人希望法院判处郭某牛死刑,立即执行。”谢女士对记者说。

大学老师对女学生连刺数十刀致其死亡

安徽省芜湖市人民检察院的起诉书显示:郭某牛为安徽工程大学教师,博士学历;而被害人涵涵为该校2018级学生。2019年上半年,郭某牛任涵涵一门学业的课程老师。2019年4月初两人成为情人,后双方因感情不和,于2019年6月30日分手。

“2019年9月初,郭某牛希望跟涵涵复合未果,2019年9月19日15时35分(安徽工程大学校园视频监控器时间),郭某牛携带一把匕首至安徽工程大学校园等候涵涵下课,16时26分郭某牛尾随涵涵至大学小北门外,涵涵欲乘坐出租车

离开摆脱纠缠,见郭某牛追来,便向马路(神山路)对面跑去。郭某牛追至马路中间,持匕首向涵涵颈部、胸腹部、背臀部、四肢等部位共捅刺数十刀。公安民警接群众报警到达案发现场,将自杀未遂的郭某牛控制,涵涵送医抢救无效死亡。”

经鉴定,涵涵系被他人持锐器刺戳全身多处致左颈总静脉破裂,肺、肝、肾、脾、胰等多脏器破裂引起大出血死亡。

从当地检察院查明的事实可知,郭某牛在行刺涵涵前,已跟踪她长达51分钟,且在捅刺涵涵时可谓刀刀致命,同时自己还试图自杀。

嫌疑人所在学校回应:一切以法院判决为准

开庭前一天的10月29日下午,记者来到安徽工程大学小北门当年案发地探访。这道门面对的就是神山路,并不是该校的大门,但出入的学生颇多,两边是围栏,并没有诸如商铺之类的营业场所,学生较多,过往车辆不少,但外来陌生人似乎并不多。

多名学生告诉记者,早已听说过此事,但并不认识涉事的师生两人。在这道门向左拐,沿着马路前行约50米,有一个过街斑马线,中间有一处空当,是可以打出租车的。当年涵涵就是在这里遇害的。“学校不让我们说,当时发生

事件的地方就在这里。”多位学生告诉记者。记者来到该校宣传部,一名姓李的副部长接待了记者。李副部长不愿就此事多说,只是称一切以法律判决为准。不过,她承认郭某牛是博士学历,确实是该校作为人才引进的。

而据此前的媒体报道称,在该校的网站上,郭某牛曾被评为安徽工程大学第二届“我心中的好老师”,一些同学在下面留言,郭老师的课很受欢迎。郭某牛还经常参加学校组织的一些演讲,以及为学生主办的活动颁奖。

接到女儿最后一个电话:“妈妈,你来接我吧!”

受害人家属在10月29日下午来到芜湖,准备参加第二天的庭审,她向记者讲述了案件背后的细节。

涵涵是独生女,涵涵遇害已过去一年多了,但谢女士至今仍沉浸在悲痛之中。

“妈妈,你来接我吧!”这是我接到女儿最后的一个电话,当时我一听还莫名其妙,但很快

就明白过来了,肯定是郭某牛又来骚扰我女儿了。我还没来得及回复,女儿的电话就断了。此后再打,就一直没有接听。”谢女士告诉记者,这是2019年9月19日下午4点多时发生的事。事后才得知,女儿当时为摆脱郭某牛的纠缠故意打的,以为这样可以吓走郭某牛。但没想到,竟成永诀。

谢女士说,当时女儿电话一直打不通,她赶紧给女儿的同学打电话,让她们下楼去看看女儿。没想到,等来的是噩耗。“我们赶到学校后,警方不让我们看孩子,也是后来才知道,他们怕我们难过,因为孩子身上被刺了很多刀,看了会受不了。”谢女士哽咽着说。

事实上,乖巧的女儿跟郭某牛的事一直瞒着家人,直到她2019年6月29日被郭某牛殴打过一次,胳膊、头上、脖子上青一块紫一块的,谢女士才知道女儿的事情。2019年9月开学时,谢女士还专程请假到安徽工程大学,在附近住了一个星期陪女儿。

嫌疑人隐瞒已婚 女儿遭殴打家人才知实情

记者从检察院起诉书上看到,郭某牛与涵涵相恋于2019年4月初,事实上他与妻子离婚是一个月后。涵涵的妈妈谢女士告诉记者,郭某牛在跟涵涵交往时,刻意隐瞒了有妻子的信息。在聊天中,他从来不提妻子,一直强调孩子由爷爷奶奶照顾着。事实上,孩子是由妻子和岳父母带着。

记者从谢女士提供的女儿涵涵跟郭某牛的聊天记录看到,在2019年3月中旬,在遇到郭某牛的感情攻势时,郭某牛盛赞涵涵为“黛玉”,还称“看看我们的黛玉妹妹是不是娇滴滴的”……

“我女儿是一个没有任何社会经验的孩子,被他骗了,并且还被一直监控着行踪。”谢女士告诉记者,从事后了解中他们得知,郭某牛不仅随时监控女儿,还随时检查女儿的手机,登录她的淘宝、花呗等,甚至不让她跟男同学讲话。而涵涵的同学也证实,郭某牛经常通过同学了解涵涵的行踪。

两个人相处一个多月后,涵涵意识到了郭某牛的强势,甚至还有暴力倾向,会莫名对出租车司机、食堂师傅发火。不堪忍受的涵涵于是提出分手,但郭某牛以让涵涵挂科相威胁。

家人坚称要判郭某牛死刑为女儿讨一个公道

事向学校汇报,又想对方是一个知识分子,把他搞得身败名裂也不好。如果当初就让学校介入处理,结局会不会有改变?然而,这个世界没有如果。

在与涵涵分手后,郭某牛多次寻死觅活,甚至拍摄自杀自残视频发给涵涵。“女儿曾经说过,‘如果郭某牛因为她死了,她这辈子都不会安心。’”谢女士说,可能正是女儿的善良害了她自己,如果彻底不理会郭某牛,也许事情不会到这个地步。

“我们坚决要求判决郭某牛死刑,立即执行,给我女儿一个公道。”谢女士对记者说道,不能让善良的人流血,还让她的家人流泪。

图文据《扬子晚报》